

訂正情報

『健脚寿命を延ばして一生歩ける体をつくる!』に以下のような誤植がございました。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2017年4月24日

正しくは以下のようになります。

◆P.110 8行目

【誤】BMI = 体重 (kg) ÷ 身長 (m) × 身長 (m)

【正】BMI = 体重 (kg) ÷ { 身長 (m) × 身長 (m) }